Press Release



2025 年 2 月 21 日 Zenken 株式会社 (東証グロース 7371)

報道関係者各位 プレスリリース

世界各国の大学が集結する海外大学進学フェアを 2025 年 3 月に大阪・東京で開催!

~海外留学を目指す高校生・大学生必見!~

\ アメリカ留学フェア・マレーシア留学フェア 同時開催 ╱

Zenken 株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:林 順之亮、以下 Zenken)と業務委託契約を結んでいる一般財団法人 海外留学推進協会は、3月29日に大阪、3月31日に東京にて「海外大学進学フェア 2025 春」を開催いたします。本フェアは、海外進学を希望する高校生・大学生・既卒者、その保護者に向けて、世界の大学担当者と直接交流し、進学情報を得られる貴重な機会を提供します。欧米をはじめ、近年注目を集めるマレーシアの大学も参加し、各国の大学の最新情報について詳しくご紹介いたします。



URL: https://www.ryugaku.or.jp/fair_saa/

「海外大学進学フェア 2025 春」は、日本人学生の海外留学促進を目的に開催されます。アメリカ、カナダ、オーストラリア、ニュージーランド、イギリス、マレーシア、スイスから多数の名門大学が参加予定です。また、一部の大学では奨学金の提供や、成績証明書を持参することで出願前

の合否判定も行います。また会場内では、海外留学に必要となる英語力判定試験「IELTS」の受験料 免除や参考書が当たる抽選クジも実施します。

海外留学推進協会では、近年の円安の影響を踏まえながら、より多くの学生が費用負担を軽減して、安心して留学に踏み出せるよう支援します。海外進学に関心のある方は、ぜひご参加ください!

■留学フェア概要

フェア名:海外大学進学フェア 2025 春主催:一般財団法人 海外留学推進協会

共催:米国大学スカラーシップ協会 / グローバルスタディ海外留学センター

後援:西オーストラリア州政府(東京事務所)/エデュケーション・ニュージーランド/

マレーシア政府観光局(東京支局) / IDP Education

賛同:カナダ大使館広報部

■日程/会場

【大阪会場】

2025年3月29日(土)11:00~18:00(10:45 開場)

会場:追手門学院大手前中・高等学校 大手前ホール (大阪市中央区)

【東京会場】

2025年3月31日(月)13:00~20:00(12:45 開場)

会場:国立オリンピック記念青少年総合センター レセプションホール (東京都渋谷区)

■参加費

無料 (事前登録制)

- ※ 要事前参加登録
- ※ 会場サイズの都合により、参加登録者数が一定数に達し次第、受付を終了する場合があります

■対象者

高校生・大学生・既卒者・保護者

■参加大学(予定)

本フェアには、アメリカのギャノン大学やアリゾナ州立大学、カリフォルニア州立大学、カナダのトンプソンリバーズ大学、サイモンフレーザー大学やマニトバ大学、オーストラリアのマードック大学、ニュージーランドのオークランド大学、マレーシアのモナッシュ大学マレーシア、テイラーズ大学など、全7ヶ国から多数の名門大学が参加予定です。また、一部の大学では奨学金の提供や、成績証明書を持参することで出願前の合否判定が可能です。

※ 一部の大学では大学付属またはパスウェイ/ファウンデーションコースなどの教育機関担当者が参加します

■参加方法

以下の「海外大学進学フェア 2025 春」ページよりお申し込みください。 「参加登録」ボタンをクリックし、必要事項をご入力の上、ご送信ください。

>>海外大学進学フェア 2025 春 お申し込みページ

https://www.ryugaku.or.jp/fair_saa/

■一般財団法人 海外留学推進協会について

海外留学推進協会では、提携する 500 以上の海外大学や語学学校への留学を希望する方に対し、相談や願書・必要書類の案内、留学手続き、学生寮やホームステイ先の手配、ビザ取得に関する案内など、全てのサポートを無料で提供しています

団体名:一般財団法人海外留学推進協会(https://www.ryugaku.or.jp/)

代表者 : 代表理事 上奥 由和

所在地 : 東京都新宿区西新宿 1-4-11 全研プラザビル B1F 加盟団体 : JAFSA (国際教育交流協議会)正会員、AIRC 認証団体

(なお、本件が業績に与える影響は軽微です)

【会社概要】

会社名 : Zenken 株式会社

代表者 : 代表取締役社長 林 順之亮

本社所在地: 東京都港区麻布台 1-3-1 麻布台ヒルズ 森 JP タワー22F

創業 : 1975 年 (昭和 50 年) 5 月 2 日 設立 : 1978 年 (昭和 53 年) 7 月 14 日

資本金 : 438,788 千円 (2024 年 6 月 30 日現在)

上場市場 : 東京証券取引所グロース市場(証券コード:7371)

オフィシャル HP: https://www.zenken.co.jp/

【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

Zenken 株式会社 グローバル教育事業本部 グローバルキャリア事業部 留学課

担当:中橋(なかはし) TEL:03-6858-1561